
Додаток 1 

Звіт про наукову роботу кафедри Історії України за 2021 рік 

1. Кафедральна тема: «Актуальні питання історії і культури 

України (західноукраїнський регіон)» 

Науковий керівник – доктор історичних наук, професор, завідувач 

кафедри Ботушанський Василь Мефодійович. 

Термін виконання: 1.01.2021 – 31.12.2021 р. 

Кількість виконавців – 14 штатних працівників (2 доктори наук, 12 

кандидатів наук), 2 аспіранти (денна форма навчання), 2 аспіранти (заочна 

форма навчання), 1 аспірант (вечірня форма навчання), 2 докторанти (денна 

форма навчання). 

2. Наукові результати отримані при виконанні теми у звітному році 

На кафедрі відповідно до кафедральної теми досліджувалися різні 

аспекти західноукраїнської історії. 

Всього у 2021 р. членами кафедри опубліковано 48 праць (у т.ч. 8 – 

іноземними мовами): посібник, розділи, сторінки до монографій, статті, 

наукові статті в журналах, збірниках, документи; крім того 9 публікацій 

здійснено науковцями кафедри разом зі студентами.  

У рамках виконання кафедральної теми, доц. Гуйванюком М.Р. було 

видано монографію «На шляху поступу ми лиш каменярі…» 

Автор розкрив процес становлення соціальне походження та структуру 

української інтелі 

Гуйванюком М.Р. було здійснено спробу пошуку справжньої дати 

народження письменника у джерелах, що потенційно могли б містити цю 

інформацію. Опрацьовано відповідну колекцію метричних книг, які 

зберігаються у Державному архіві Івано-Франківської області. 

При опрацюванні книги реєстрації народження с. Кобаки, встановлено, 

що найдавніший запис датується 1879 р. 



У книзі реєстрації шлюбів греко-католицької церкви м. Снятин, у якій за 

достовірною інформацію Марко Черемшина у 1914 р. брав шлюб, є тільки 

один запис за цей рік, решта сторінок напевно були втрачені у вирі війни. 

І на останок, книга реєстрації смертей греко-католицької церкви м. 

Снятин за 1927 р. повідомляє що 25 квітня 1927 р. помер Іван Семанюк у віці 

53-х років, а про дату народження не згадується. 

У звітному періоді дослідження історії Буковини охоплюють період 

перебування її у складі Молдавії (О.Балух), Австро-Угорщини 

(О.Добржанський, В.Ботушанський, Г.Скорейко, О.Руснак) і в період ЗУНР, в 

час входження до складу королівської Румунії (О.Руснак) та радянської 

України (Л. Дробіна, О.Добржанський). 

З історії Галичини, Західної України опубліковано 9 праць 

(О.Добржанський, О.Руснак, Г.Яценюк, Н.Христан). 

Із загальноукраїнської тематики опубліковано 7 праць (С. Герегова, 

О.Добржанський, О.Руснак, Г.Скорейко). Продовжувалося дослідження 

окремої теми «Русь і Візантія» (О.Филипчук). Опубліковано 3 праці, які є 

продовженням монографії 2020 р. «Забутий святий» (580 с.). 

У 5 статтях і рецензіях науковці кафедри (О.Добржанський, Ф.Яценюк, 

В.Ботушанський, Н.Христан) висловили свої думки, оцінки, погляди 

історіографічного характеру на ряд монографій українських авторів. 

5 членів кафедри є членами редколегій наукових журналів, 13 – були 

членами оргкомітету ХІІІ Буковинської міжнародної історико-краєзнавчої 

конференції. 

3. Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік 

Впродовж звітного року працювали два наукових напрямки: 

буковинознавства (керівники О. Добржанський, В. Ботушанський, виконавці 

О. Руснак, Г. Скорейко, О. Балух, О. Ботушанський); козакознавства (керівник 

Т. Ковалець, виконавці Т. Яценюк, Ф. Яценюк). 

Науковим напрямком буковинознавства опубліковано 15 праць, 

козакознавства – 3 праці (зменшення у зв’язку зі скороченням числа 



виконавців). Торішнім членом кафедри, нинішнім співробітником за 

сумісництвом С. Добржанським захищено докторську дисертацію: «Міське 

управління Правобережної України, Галичини і Буковини: порівняльний 

аналіз функціонування органів влади (др. пол. ХІХ – поч. ХХ ст.)». 

4. Перелік: 

− Захищених дисертацій співробітниками і аспірантами – 1; 

− виготовлених макетів приладів- – 0, 

− створенихнових методик  – 0 , 

− технологій – 0 , 

− експериментальних зразків матеріалів –0; 

− виставкових експонатів – 0 

5. Міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво 

Балух О.В. з 27 травня по 21 червня 2021 року дистанційно підвищив 

кваліфікацію в Інституті Історії Поморської Академії в Слупську (Instytut 

Historii Akademia Pomorska w Słupsku). Керівником стажування від імені 

Інституту Історії AП був dr. hab., проф. Роберт Куснєж. Під час стажування 

Балух О.В. використав бази наукових публікацій/видань доступний через 

університетську бібліотеку Поморського університету в Слупську. Він також 

був знайомий з польською системою вищої освіти, особливо з процесом 

освітньої діяльності, що здійснювалася в умовах пандемії та з науковою 

діяльністю i дидактичним напрямом Інституту історії АП. 

Герегова С.В. дистанційно проходила підвищення кваліфікації під час 

спецкурсу «Академічна доброчесність для педагогів» (м. Київ, 25-26 березня 

2021 р.), вдосконаливши Загальні компетентності:  

● здатність діяти із соціальною відповідальністю та громадянською 

свідомістю, приймаючи рішення на підставі етичних суджень;  

● уміння мотивувати людей і досягати спільних цілей;  

● спроможність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. Фахові компетентності:  



● базові загальні знання щодо специфіки академічної доброчесності в 

освітній діяльності, зокрема й під час викладання окремих предметів;  

● застосування набутих знань на практиці;  

● здатність знаходити інформацію в різних джерелах (електронних, 

письмових, візуальних) та використовувати її» 

Взяла участь у Методологічному семінарі з позашкільної освіти, онлайн 

відкритої лекції «Ігрова практика як ефективний спосіб охоплення учнів 

закладами позашкільної освіти» (м.Київ, 26 березня 2021 р.) 

Як член науково-методичної Ради Буковинської малої академії наук 

учнівської молоді (далі – БМАНУМ) доц. Герегова С.В. взяла участь у ІІІ-му 

засіданні 2020-2021 н.р. (24 березня 2021 р.) та у  І-му у 2021-2022 н.р. (20 

жовтня 2021 року), яке проводилось для керівників секцій БМАНУМ та 

вчителів-практиків Чернівецької області. 

Доц. Герегова С.В., як член наукової ради Центру управління об’єктом 

ЮНЕСКО (згідно з наказом ЧНУ імені Юрія Федьковича № 46 від 23.03.2012), 

Взяла участь у  спільному урочистому засіданні кафедр ЮНЕСКО 

«Неперервна професійна освіта ХХІ століття» Національної академії 

педагогічних наук України та «Архітектури і збереження об'єктів Всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО» Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича  (11 лютого 2021 р. в online режимі, на електронній платформі 

Google Meet URL – https://meet.google.com/nch-dpkc-qhw .  

Під час засідання відбулась презентація науково-популярного видання 

«Архітектурне диво Чернівців» (автори – професори ЧНУ імені Юрія 

Федьковича Тамара Марусик і Ірина Коротун), присвячена10-річчю 

включення Резиденції митрополитів Буковини і Далмації (нині - Чернівецький 

національний університет імені Юрія Федьковича) до Списку об'єктів 

Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та 190-річчю від дня народження автора 

проєкту Резиденції митрополитів Буковини і Далмації – австрійського 

архітектора чеського походження Йозефа Главки. 



Яценюк Г.М. в період з 25 червня по 15 серпня 2021 р. взяла участь у 

Міжнародній програмі наукового стажування “Видатні Особистості: 

Вивчення Досвіду та Професійних Досягнень для Формування Успішної 

Особистості та Трансформації Оточуючого Світу“ та отримала Міжнародний 

сертифікат про присвоєння кваліфікації Міжнародного викладача. (сертифікат 

додається)  

Яценюк Г.М. з 9 по 18 червня прослухала авторський інтерактивний 

лекційний курс відомого американського історика, професора єврейської 

історії історичного факультету Північно-західного університету (Northwestern 

University) в Чикаго Йоханана Петровського-Штерна «Речі і смисли: єврейська 

матеріальна культура Східної Європи» та отримала сертифікат 

6. Конференції, семінари 

22-23 жовтня 2021 р. кафедрою історії України спільно з деканатом 

підготовлено за участі Чернівецького національного університету, 

Чернівецької ОДА, Ген. Консульства Руспубліки Польща у Вінниці, Науково-

дослідного центру буковинознавства, Чернівецької обласної спілки 

краєзнавців, Державного заповідника «Хотинська фортеця» ХІІІ Буковинську 

міжнародну історико-краєзнавчу конференцію, присвячену 400-річчю 

Хотинської війни 1621 року – пам’яті спільного подвигу українського, 

польського і литовського народів у боротьбі проти агресії. 

Голова конференції – ректор Чернівецького національного університету 

ім.. Ю. Федьковича проф. Р.І. Петришин. 

Співголови: проректори проф. Т.В. Марусик і В.О. Балух, декан 

факультету історії, політології та міжнародних відносин проф. О.В. 

Добржанський. 

Члени оргкомітету О.В. Добржанський, В.М. Ботушанський, М.Р. 

Гуйванюк, С.В. Герегова, Г.М. Скорейко, Г.М. Яценюк, Ф.С. Яценюк, Т.Р. 

Ковалець, О.В. Руснак, Н.М Христан. 

Конференція розпочалася з виступів ряду високих посадових осіб, в.о. 

ректора, першого проректора Чернівецького національного університету імені 



Юрія Федьковича, доктора історичних наук, проф. Василя Балуха, голови 

Чернівецької обласної державної адміністрації Сергія Осачука, першого 

заступника голови Чернівецької обласної ради Миколи Гуйтора та заступника 

Чернівецького міського голови Юрія Лисюка. Далі слово взяли Надзвичайний 

та Повноважний посол Республіки Польща в Україні Бартош Ціхоцкі, ректор 

Вищої школи бізнесу та підприємництва в Островці-Свєнтокшиському Павел 

Ґотовєцкі, Надзвичайний та Повноважний посол Республіки Литва в Україні 

Вальдемарас Сарапінас, Генеральний консул республіки Польща у місті 

Вінниця Дамян Цярцінський, консул Генерального консульства Республіки 

Польща у місті Вінниця Адріан Броварнік. 

На пленарному засіданні відбулося вручення ряду науковців почесних 

відзнак «400 років Хотинській битві» Чернівецької обласної державної 

адміністрації та Чернівецької обласної ради, а також нагородження 

переможців міжнародного українсько-литовського конкурсу юнацьких 

мистецьких робіт «Memory. History and future», організованого з ініціативи ГО 

«Інвестиції у спадщину і культуру» та ГО «Українське товариство охорони 

пам’яток історії та культури» за сприяння посольства Республіки Литва в 

Україні, Чернівецької обласної ради та видавництва «Майстер книг». 

Свої доповіді представили кращі дослідники Хотинської війни. 

Мірослав Наґєльські на базі наявної історіографічної та джерельної бази 

проаналізував нові погляди на Хотинську битву 1621 р., накреслюючи 

подальші можливі напрямки її розробки, Микола Ільків висвітлив театр 

бойових дій Хотинської війни у Пруто-Дністровському межиріччі, Віктор 

Сандуляк показав роль польсько-литовського війська як складової армії Речі 

Посполитої під час Хотинської компанії, Анатолій Філінюк з’ясував місце 

українського народу в Хотинській війні та її вплив на міжнародні відносини у 

висвітленні історика Меммедкесира Алекберлі, Михайло Чучко описав вплив 

Хотинської війни на придунайські князівства, зокрема воєнний та 

дипломатичний аспекти участі Молдавії і Валахії у польсько-османському 

конфлікті, Анджей Коритко з'ясував відбиток пам’яті про Хотинську битву в 



польській історичній традиції, Генуте Кіркене представила бачення образу 

головнокомандувача армії Речі Посполитої під Хотином Яна Кароля 

Ходкевича сучасними історичними колами Литви. Завершив наукові доповіді 

Віктор Брехуненко аналізом посередництва Війська Запорозького у військовій 

співпраці між Варшавою та донським козацтвом під час Хотинської кампанії 

1621 року. 

По окремих аспектах була дискусія. Працювало 5 секцій. «Історія 

Буковини та Північної Бессарабії», «Краєзнавство та історична регіонал 

істика», «Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни», 

«Україна в міжнародних звʼязках та актуальні питання міжнародних 

відносин», «Хотин 1621: війна, міф і пам’ять». 

Другий день конференція працювала у м. Хотині у Державному 

історико-архітектурному заповіднику «Хотинська фортеця», де виступили 

науковці В. Пагор, О. Балух, О. Ротар, А. Федорук, Ф. Яценюк, хотинські 

краєзнавці А. Іваночко, В. Коржик, польські вчені П. Готовецький (стосунки 

Молдови і польщі), А Гощинський (голод під час війни), Я Дурка (Хотинська 

війна у шкільних підручниках), Т. Кшонстек (перемога польських військ), Т. 

Чешєський (битви проти турків 1621 і 1673 рр.). 

Опубліковано тези доповідей і повідомлень конференції – всього 98 

авторів. У т.ч. 12 членів кафедри історії України. 

Готується збірник наукових матеріалів конференції, що стане певним 

внеском у розвиток історичної науки України і Польщі. 

Доц. Герегова С.В. взяла участь у конференціях як доповідач (є 

наявними сертифікати та програми конференцій): 

 1) Всеукраїнська наукова конференція «Олександр Карпенко – 

видатний український історик, педагог, суспільний діяч» (до 100-річчя від дня 

народження) 

Онлайн м. Івано-Франківськ, 15 квітня 2021 р. 



2) VІ Всеукраїнська наукова конференція «Теоретичні та прикладні 

аспекти біографістики: до 160-річчя від дня народження Євгена Чикаленка». 

Онлайн м. Харків, 5 листопада 2021 р. 

Асист. Ковалець Т. Р. взяв участь у VI Міжнародній Науковій 

Конференції «Oblicza Wojny. Przed bitwą» (Польща, м. Лодзь, 10-11.06.2021) 

та Міжнародній науковій конференції «Хотин-1621: 400 років пам’яті» (м. 

Київ, 08.10.21). 

Яценюк Г.М. взяла участь в роботі Всеукраїнської наукової конференції 

«Олександр Карпенко – видатний український історик, педагог, суспільний 

діяч» (до 100-річчя від дня народження, 15 квітня 2021 р. (сертифікат 

додається). 

Також доцент кафедри Г. Яценюк виступила в ролі експерта на 

всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції «Нова українська 

школа: практичний інтенсив формування ключових компетентностей 

учасників освітнього процесу». 

Асист. Руснак О.В. взяв участь в організації та проведенні наукових 

конференцій: 

1. Археологія Буковини: здобутки та перспективи: ІV міжнародний 

науковий семінар (м. Чернівці, 11 грудня 2020 р.) 

2. І Міжнародна онлайн конференція «Разом, із вірою у наші вікові духовні 

цінності, будуємо Європу процвітання». 25-27 листопада 2020 р. 

https://rouamd.eu 

3. ІІ Міжнародна онлайн конференція «Разом, із вірою у наші вікові 

духовні цінності, будуємо Європу процвітання». 25-26 березня 2021 р. 

https://rouamd.eu 

 

7. Інтелектуальна власність 

Кількість поданих заявок на винаходи 0 ; корисні моделі  0 ; отриманих 

патентів на винаходи 0_; корисні моделі _0__; отриманих свідоцтв про 

реєстрацію авторських прав    0.  



 

8. Матеріали для реклами досягнень підрозділу 

 

 

 

 

 

 

 

 

У монографії проаналізовано 

особливості системи управління та 

функціонування органів влади міст 

Правобережної України, Галичини і 

Буковини другої половини ХІХ – 

початку ХХ ст. у історико-

порівняльному міжрегіональному 

контексті. З’ясовано особливості 

державної політики Російської 

імперії та Австро-Угорщини у сфері 

регулювання розвитку 

самоврядування. Охарактеризовано 

нормативно-правове забезпечення, 

етапи та характерні ознаки 

реформаційних процесів у сфері 

управління містами Правобережної 

України, Галичини та Буковини. 

 

Досліджено структуру фінансово-бюджетної системи муніципалітетів, 

джерела надходжень та розподіл витратних статей, діяльність у сфері 

модернізації комунального господарства, надання цивілізаційних послуг 

населенню, управління нерухомим майном, планування та забудови. 

Визначено повноваження і активність органів управління щодо упорядкування 

громадського простору, благоустрою та покращення санітарного стану, 

формування міської системи освіти та охорони здоров’я, вплив на дозвілля.  



9. Студентська наукова робота: 

У період з лютого по листопад 2021 року Чернівецька міська молодіжна 

громадська організація «Студентське наукове історичне товариство ім. Т. Г. 

Шевченка» (ЧММГО «СНІТ»), що діє на базі факультету історії, політології та 

міжнародних відносин Чернівецького національного університету ім. Ю. 

Федьковича здійснювало науково – дослідницьку роботу в форматі онлайн. 

Зальна кількість членів товариства – 22. 

17 квітня 2021 року – відбулось засідання товариства на тему: «Пошуки 

інформації: з чого почати і де?». Студенти товариства прослухали лекції від 

провідних фахівців факультету: к.і.н., доц. Скорейко Г.М. та  к.і.н. П’ятничука 

Т.І., систематизували та закріпили швидше отримані знання. Здобули нові 

навички пошукової роботи, поглибили вміння працювати з історичними 

джерелами та історіографією. 

20 квітня 2021 року – члени товариства долучились до загально 

університетської студентської наукової конференції (секція Історія). Підсекція 

історія України: Давидян В. Р. – «Критика візантійської теорії походження 

матері Данила Романовича», науковий керівник – к.і.н., асист. Филипчук О. 

М.; Кубашок Ірина –  «Дивіз її життя: праця задля просвіти народу (180 – річчя 

з для народження Х. Д. Алчевської)», науковий керівник –  к.і.н., доц. Герегова 

С.В.; Палійчук Т. – І. В. – «Гетьманщина в умовах Віленсько-Раднотського 

системи міжнародних відносин», науковий керівник – к.і.н., доц. Федорук А.В. 



 

 

24 квітня 2021 року – відбулось засідання товариства, з доповідями 

виступили: студентка спец. «Історія і археологія» Гуніна А. С. – «Евтаназія на 

окупованих українських територіях» та Микитчук І. Д. («Історія і археологія»), 

тема доповіді – «Розстріли євреїв у селі Розтоки». 

13 травня 2021 року – відбулось чергове засідання студентського 

наукового історичного товариства в форматі онлайн. На якому з доповідями 

виступили: Давидян В. Р. («Історія і археологія»  - «Довге XIX століття «. 

Відень та Санкт - Петербург в історії українського національного 

відродження» та Кубашок І. В. («Середня освіта» (Історія)) – «Просвітницько 

– педагогічна діяльність Х.Д. Алчевської». 

18 травня 2021 року – членкиня ЧММГО «СНІТ» Кубашок І. В. 

долучилась до загально університетського заходу вшанування Дня пам’яті 

жертв кримськотатарського геноциду, виступивши із доповіддю на тему: 

«Особливості депортації кримськотатарського народу». 

27 травня 2021 року – на базі Прикарпатського національного 

університету ім. В. Стефаника, відбулась Всеукраїнська науково-практична 

конференція молодих вчених  «Перші карпатські етнологічні читання» м. 



Івано – Франківськ (онлайн). З доповіддю на тему: «Особливості писанкарства 

закарпатського регіону (на прикладі бойків та лемків)» виступила Кубашок 

І.В. 

Протягом 9-24 червня члени ЧММГО «СНІТ» прослухали курс «Речі і 

смисли: єврейська матеріальна культура Східної Європи», лектор –  Йоханан 

Петровський – Штерн (Northwestern University, USA), зініційований 

викладачами ФІПМВ у співпраці з ГО «Інститут Буковини». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30 вересня 2021 року – членкиня ЧММГО «СНІТ» Кубашок І. В. 

долучилась до мультидисциплінарного заходу, приуроченому 80-тій роковині 

трагедії Бабаного Яру, презентувала доповідь на тему: «Меморіальний центр 

Голокосту. Бабин Яр», науковий керівник – к.і.н., доц. Герегова С. В. 

 

 

22 жовтня 2021 року –  II Міжнародна студентська наукова конференція 

«Глобалізація наукових знань: міжнародна співпраця та інтеграція галузей 

наук» м. Біла Церква (дистанційно), долучилась Кубашок І. В. – 

«Дискусійність висвітлення перебігу Голодомору 1921 – 1923 рр. в сучасних 

шкільних підручниках з історії України», науковий керівник – к.і.н., доц. 

Яценюк Г. М. 

Студенти, що спеціалізуються по кафедрі, беруть участь у 

Студентському науковому товаристві на факультеті, виступають з доповідями. 

У квітні 2021 р. 13 студентів кафедри взяли участь у щорічній студентській 

науковій конференції. 



Як керівник відділення «історія» Буковинської малої академії наук 

учнівської молоді, доц. Герегова С.В. здійснювала:  

- організацію занять із слухачами та проведення ІІ етапу (обласного) 

конкурсу-захисту МАНУ;  

- підготовку переможців ІІ-го етапу (обласного) Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАНУ (лютий 

2021 р., Чернівці) для участі їх у ІІІ-му етапі конкурсу (квітень 2022 р., Київ.)  

• Науковий керівник НДР слухачки БМАНУМ Сарафінчан Надії, 

яка отримала призове місце на ІІІ-му етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАНУ (Київ, онлайн квітень 2021 

р.). Тема: «Резиденція митрополитів Буковини і Далмації: до 10-ї річниці 

включення до Списку об’єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО» (ІІІ місце, 

секція «Історія України»)  

• Член журі Конкурсу Обласна конференція Всеукраїнської 

експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна» 

• Член журі VIII-ї науково-практичної конференції учнівської 

молоді «Буковинський край очима юних науковців» (9 квітня 2021 р.) 

 

 

 

 

Зав. кафедри                                                         проф. Ботушанський В.М. 
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№ 

п/п  Бібліографічний перелік публікацій  

та гіперпосилань на публікацію 

Кількість 

сторінок / 

друкованих 

аркушів  

До якої 

теми від-

носиться 

публікаці

я 

(кафедрал

ьна, №  

д/б, 

госпдогов

ірна) 

1 Монографії, підручники та посібники   

1.1 Закордонні монографії (вказати видавництво та ISBN)   

1.1.1 Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISBN   

1.1.1 Добржанський О. Встановлення української влади на Буковині в 1918 р. 

та ставлення до цього окремих етнічних груп краю. Ukraińcy i ich sąsiedzi 

na przestrzeni wieków: polityka, gospodarka, religia, kultura i życie codzienne. 

Slupsk-Warszawa: Wydawnictwo Naukowe, 2021. Tom 2. S. 541-556.ISBN 

978-83-956444; ISBN 978-83-7467-354-9 

https://repozytorium.bg.ug.edu.pl/info/book/UOG71e13fd31ca545f9872be5c7fe

ff25b9/#.YbxptsnP2Uk  
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1678 

0,93 

друк.арк. 

 

1.1.2 RusnakO.The 2014 AnnexationofCrimea – 

AnExampleofDisintegrationoftheState’sTerritories // 

DisintegrationandIntegrationinEast-CentralEurope: 

thecurrentrelevanceofregionalcooperation / ed. NicolaePăun. Cluj-Napoca : 

PresaUniversitarăClujeană, 2020. P. 43-75. 
isbn978-606-37-0818-3 
https://library.oapen.org/bitstream/id/a6356004-44fd-4bf4-9824-

744c91d28802/644200.pdf 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1483 

2,0625 
друк.арк. 

 

1.2 Монографії вітчизняні (вказати видавництво та ISBN)   

1.2.1 Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISBN   

1.2.1 Добржанський С. Міське управління Правобережної України, Галичини і 

Буковини: порівняльний аналіз функціонування органів влади (друга 

половина ХІХ – початок ХХ ст.): монографія / Сергій Добржанський. – 

Чернівці: Друк Арт, 2021. – 452 с. 

ISBN 978-617-7849-70-3 
https://shron1.chtyvo.org.ua/Dobrzhanskyi_Serhii/Miske_upravlinnia_Pravoberezhnoi_Ukrainy_

Halychyny_i_Bukovyny_porivnialnyi_analiz_funktsionuvannia_o.pdf?PHPSESSID=ou4lb2rhlel

dgob7e9a6ko0n81 

36,35 

друк.арк. 

 

1.2.2 Добржанський О., Бестанчук Я. Радянізація та репресії в Чернівецькій 

області в 1940-1941  рр.: форми, масштаби, спротив місцевого населення. 

Радянські репресії в Західній Україні. До 80-річчя розстрілів у Луцькій 

в’язниці: колективна монографія. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 

2021. С. 105-121.ISBN 978-966-992-551-0 

https://oldiplus.ua/downloads/069.pdf 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1669 
 

1,0 

друк.арк. 

 

1.2.3 ДобржанськийО.Л.Українка і українська громадськість Буковини (кінець 

ХІХ – початок ХХ ст.). Волинь у європейському геополітичному та 

культурному просторі: вибрані питання: колективна монографія. Одеса: 

Видавничий дім «Гельветика», 2021.С. 63- 76. ISBN 978-966-992-456-8 
https://oldiplus.ua/downloads/884.pdf 

0,81 

друк.арк. 

 

https://repozytorium.bg.ug.edu.pl/info/book/UOG71e13fd31ca545f9872be5c7feff25b9/#.YbxptsnP2Uk
https://repozytorium.bg.ug.edu.pl/info/book/UOG71e13fd31ca545f9872be5c7feff25b9/#.YbxptsnP2Uk
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1678
https://library.oapen.org/bitstream/id/a6356004-44fd-4bf4-9824-744c91d28802/644200.pdf
https://library.oapen.org/bitstream/id/a6356004-44fd-4bf4-9824-744c91d28802/644200.pdf
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1483
https://oldiplus.ua/downloads/069.pdf
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1669
https://oldiplus.ua/downloads/884.pdf


https://oldiplus.ua/istoriya/volyn-u-yevropejskomu-geopolitychnomu-ta-kulturnomu-prostori-

vybrani-pytannya/ 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1668 
 

    

1.3 Підручники    

1.3.1 Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISBN   

    

1.4 Навчальні посібники    

1.4.1 Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISBN   

    

1.5  Методичні роботи   

 Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISBN   

1.5.1 Ботушанський В.М. Методичні рекомендації з курсу занять «Політичне 

життя в Україні в умовах незалежності (90-ті рр. ХХ ст. – 2020 р.)»для 

студентів спеціальності 032 «Історія та археологія» та 014 «Середня 

освіта(історія)» 6-го курсу денної і заочної форм навчання. Чернівці, 

2021.44с. 

https://drive.google.com/file/d/10dfRMUGeLiaBujxibPs0pp7FrpfuXhSj/view 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2718 

2,56 

друк.арк. 

 

1.5.2 Добржанський О., Яценюк Г. Методичні рекомендації для написання 

дипломних магістерських робіт зі спеціальностей 032 «Історія та 

археологія» та 014 «Середня освіта (історія)» для студентів денної та 

заочної форм навчання факультету історії, політології та міжнародних 

відносин. Чернівці, 2021. 59 с. 

https://drive.google.com/file/d/1Rq2Un2p88P-A2CCR_33JTzc1cI3Ih-A9/view 

https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/2640 

 

3,5 

друк.арк. 

 

    

2 Публікації у закордонних періодичних виданнях   

2.1 Рейтингові закордонні (що входять до наукометричних баз данихScopus, WebofScience 

(WoS), IndexCopernicus) 

Вказати ISSN журналу та посилання на публікацію із зазначенням (на момент 

публікації) імпакт - фактору (IF WoS), квартилю (JCR WoS), індексу CiteScore 

(Scopus), квартилю (SJR Scopus). 

  

 Стаття 1, Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISSN   

2.1.1 SerhiiDobrzhanskyi, Development of Municipal Self-Government of 

Chernivtsi in the Late 18th – Early 20th Centuries. CodrulCosminului. Volume 

25, Issue 2, December 2019. P. 305‒324 (Scopus). ISSN:   1224-032X 

EISSN: 2067-5860 

http://atlas.usv.ro/www/codru_net/CC25/2/04.html 

ІІІ квартиль, 

1,18 

друк.арк. 

 

2.1.3 Стаття 3, Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISSN   

2.2 Інші закордонні (не рейтингові) 

Вказати ISSN журналу та посилання на публікацію. 

  

 Стаття 4, Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISSN   

2.2.1 Добржанський О. До питання про ідейні переконання визначного діяча 

прометеївського руху в Польщі Романа Смаль-Стоцького. 

PrzeglądWschodni. T. XVI. Z. 2 (62). S. 1-11. ISSN 0867–5929 
https://studium.uw.edu.pl/wydawnictwa/przeglad-wschodni/ 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1684 

0,625 

друк.арк. 

 

2.2.2 RusnacA.Laintersecțiacivilizațiilor: 

orașulCernăuțiînaniiPrimuluiRăzboiMondial (1914-1918) // GlasulBucovinei. 

Revistătrimestrialădeistorieşicultură. Cernăuţi – Bucureşti, 2020. Nr. 1-2. P. 22-

30. 
ISSN 1222-5606 
https://www.bucpress.eu/cultura/revista-de-istorie-si-cultura-14817 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1477 

0,5625 
друк.арк. 

 

3 Публікації в українських періодичних виданнях:   

https://oldiplus.ua/istoriya/volyn-u-yevropejskomu-geopolitychnomu-ta-kulturnomu-prostori-vybrani-pytannya/
https://oldiplus.ua/istoriya/volyn-u-yevropejskomu-geopolitychnomu-ta-kulturnomu-prostori-vybrani-pytannya/
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1668
https://drive.google.com/file/d/10dfRMUGeLiaBujxibPs0pp7FrpfuXhSj/view
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2718
https://drive.google.com/file/d/1Rq2Un2p88P-A2CCR_33JTzc1cI3Ih-A9/view
https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/2640
http://atlas.usv.ro/www/codru_net/CC25/2/04.html
https://studium.uw.edu.pl/wydawnictwa/przeglad-wschodni/
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1684
https://www.bucpress.eu/cultura/revista-de-istorie-si-cultura-14817
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1477


3.1 Рейтингові вітчизняні видання (що входять до наукометричних баз данихScopus, 

WebofScience (WoS), IndexCopernicus) 

Вказати ISSN журналу та посилання на публікацію із зазначенням (на момент 

публікації) імпакт - фактору (IF WoS), квартилю (JCR WoS), індексу CiteScore 

(Scopus), квартилю (SJR Scopus). 

  

3.1.1 Стаття 5, Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISSN   

 IF (WoS) =   

3.1.1 Добржанський О.,Стрільчук Л. Традиції та новації у зовнішньополітичних 

концепціях Польщі щодо України (ХХ – початок ХХІ ст.). 

Східноєвропейський історичний вісник. Дрогобич: Видавничий дім 

«Гельветика», 2021. Вип. 18. С. 219-228. (WebofScience) 

http://eehb.dspu.edu.ua/issue/view/13772 

ISSN 2519-058Х (Print), ISSN 2664-2735 (Online) 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1674 
IVквартиль 

0,56 

друк.арк. 

 

3.1.2 Rusnak 

O.TheStateoftheBankingSystemofNorthernBukovynaandKhotynRegionintheInte

rwarPeriod // HistoryJournalofYuriуFedkovychChernivtsiNationalUniversity. 

Chernivtsi, 2020. № 2. P. 107-117. 

ISSN2414-9012 

https://hj.chnu.edu.ua/index.php/hj/article/view/150 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2249 

ICV 2020:88.70 

0,6875 

друк.арк. 

 

3.1.3 Rusnak O. 

MaintendenciesofhealthcaresystemdevelopmentofNorthernBukovynaandKhotynr

egionduringtheinterwarperiod // 

HistoryJournalofYuriуFedkovychChernivtsiNationalUniversity. Chernivtsi, 

2021. № 1. P. 77-89. 

ISSN2414-9012 

https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-

jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2250 

ICV 2020:88.70 

0,8125 

друк.арк. 

 

3.1.4 ДробінаЛ.М.Радянська фінансова «допомога» військовослужбовцям в 

західних областях України після Другої світової війни// Науковий вісник 

Чернівецького університету імені Юрія Федьковича: Історія. Чернівці: 

Чернівецький нац. ун-т, 2021. С.120-130. ICV (Copernicus) = ICV 2016: 

49.63.ISSN 2414-9012 ; ISSN (online) 2616 - 8766 

Посилання на базу даних з імпакт-фактором журналу: 

https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=43728 

https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-

jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk 
https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/2594 

ICV 2020:88.70 

1,0 

друк.арк. 

 

3.1.5 Яценюк Фадей. Історіявладних структур на Буковині. Погляд з сьогодення 

// 

НауковийвісникЧернівецькогонаціональногоуніверситетуіменіЮріяФедько

вича: Історія. Чернівці: Чернівецькийуніверситет, 2021. № 1. С. 166-169. 

ISSN 2414-9012 ; ISSN (online) 2616 - 8766 

https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-

jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk 
ICV 2020:88.70 

 

0,19 

друк.арк. 

 

3.1.6 Филипчук О. “Святий ФеодорСтратилат і русько-візантійські війни”, 

Науковий вісник Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. Історія. 2021. №1. Т. 53. С. 6-18.  

ISSN 2414-9012 ; ISSN (online) 2616 - 8766 

0,75друк.ар

к. 

 

http://eehb.dspu.edu.ua/issue/view/13772
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1674
https://hj.chnu.edu.ua/index.php/hj/article/view/150
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2249
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2250
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=43728
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk
https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/2594
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk


https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-

jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2274 

ICV 2020:88.70 
3.1.7 Добржанський О., Ботушанський В. Тридцятирічний ювілей кафедри 

історії України Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. Науковий вісник Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича. Історія. 2020. № 2. С. 6-25. (IndexCopernicus) 

ISSN 2414-9012; ISSN (online) 2616 - 8766 2414-9012 

https://hj.chnu.edu.ua/index.php/hj/article/view/142/108 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1694 
ICV 2020:88.70 

1,19 

друк.арк. 

 

3.1.8  Балух О. Виправа Яна Ольбрахта 1497 р. на Буковину та її вплив на 

взаємовідносини Молдавії та Польщі // Науковий вісник Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича: Історія. Чернівці: 

Чернівецькийуніверситет, 2021. № 1. C. 19-42 

ISSN 2414-9012 ; ISSN (online) 

https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-

jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2838 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2838 

ICV 2020:88.70 

1,43 

друк.арк. 

 

3.1.9 Ковалець Т. «LitwiezKoroną spólnasprawa…». Облога запорожцями Гомеля 

та козацько-литовські переговори у червні 1651 року за матеріалами 

маловідомих документів (публікація джерел) // Науковий вісник 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича: Історія. 

Чернівці, 2021. Вип. 1. С. 151-158. 

ISSN 2414-9012 ; ISSN (online) 2616 – 8766 
ICV 2020: 88.70 

https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-

jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk 

https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/1677 

ICV 2020:88.70 
 

0,55  
друк.арк. 

 

 О.Добржанський. Реценцзія на книгу «Каліщук О. Волинь’ 43: 

історіографічне пізнання і криве дзеркало пам’яті». Український 

історичний журнал. 2021. №4, c.222-226. (WebofScience).. 
ISSN 0130-5247 
http://resource.history.org.ua/cgi-

bin/eiu/history.exe?&I21DBN=EJRN&P21DBN=EJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FM

T=ASP_meta&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21COLORTERMS=0

&S21P03=IDP=&S21STR=UIJ_2021_4_21 

https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/2271 

0,25 

друк.арк. 

 

3.2 Українські фахові видання. Категорія Б   

3.2.1 Стаття 8, Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISSN   

3.2.1 Яценюк Фадей, Скорейко Ганна. Українське місто як соціокультурний 

феномен і об’єкт управління // Історико-політичні проблеми сучасного 

світу: Збірник наукових статей. Чернівці: Чернівецький національний 

університет, 2021. Т. 43. С. 307-311  
ISSN: 2519-4518 (print), 2617-2372 (online) 
https://drive.google.com/file/d/1othU_-Olsr-Rl0pRUvOkcycRuUi7yrjh/view 

http://www.interrel.chnu.edu.ua/index.php?page=ua/07journals 
ICV 2019:81.76 
ICV2020:W/T 

КУДИ ВІДНОСТИТИ – IndexCopernicus  

за 2020 "evaluation pending" - 

див https://journals.indexcopernicus.com/search/journal/issue?issueId

0,25 

друк.арк. 
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https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view?usp=drivesdk
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2274
https://hj.chnu.edu.ua/index.php/hj/article/view/142/108
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http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?&I21DBN=EJRN&P21DBN=EJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21COLORTERMS=0&S21P03=IDP=&S21STR=UIJ_2021_4_21
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?&I21DBN=EJRN&P21DBN=EJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21COLORTERMS=0&S21P03=IDP=&S21STR=UIJ_2021_4_21
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?&I21DBN=EJRN&P21DBN=EJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21COLORTERMS=0&S21P03=IDP=&S21STR=UIJ_2021_4_21
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?&I21DBN=EJRN&P21DBN=EJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21COLORTERMS=0&S21P03=IDP=&S21STR=UIJ_2021_4_21
https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/2271
https://drive.google.com/file/d/1othU_-Olsr-Rl0pRUvOkcycRuUi7yrjh/view
http://www.interrel.chnu.edu.ua/index.php?page=ua/07journals
https://journals.indexcopernicus.com/search/journal/issue?issueId=all&journalId=47309


=all&journalId=47309 
3.2.2 Добржанський О. Лідери українського руху на Буковині. 

Порівнянняідейнихпереконань та діяльностіС. Смаль-стоцького і 

М. Василька. НауковіпраціКам’янець-

ПодільськогонаціональногоуніверситетуіменіІванаОгієнка:  історичні  

науки.Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

ПодільськийнаціональнийуніверситетіменіІванаОгієнка, 2021. Т. 33: До 70-

річчя від дня народженняпрофесораОлександраЗавальнюка. С. 164-

178.(Index Copernicus)ISSN 2309-2254  

http://praci-history.kpnu.edu.ua/ 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1689 
 

0,875 

друк.арк. 

 

3.3 Статті у збірниках наукових праць та інших журналах   

3.3.1 Стаття 9, Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISSN   

3.3.1 Добржанський О. Славні імена Заставнівщини. передмова до книги 

«Семенюк І. Най жиє їх слава, слава Заставнеччини: історико-біографічний 

нарис». Чернівці:Друк Арт, 2020. С. 5-9. 
http://176.120.37.183/cgi-

bin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=en&C21COM=S&I21DBN=BUK&P21DBN=BUK&S21FMT=full

webr&S21ALL=%3C.%3EU%3D94%28477.85%29%28092%29%3C.%3E&FT_REQUEST=&FT_PREFI

X=&Z21ID=&S21STN=1&S21REF=5&S21CNR=10 

 

0,25 

друк.арк. 

 

3.3.2 OleksandrFylypchuk, “MercenariesandSaints. 

VarangianChurchesinConstantinople”, Омелян Пріцак: Життєпис, 

Спадщина. Наукові інтереси. До 100-річчя від дня народження, за ред. Т. 

Сидорчук. Київ: Національний університет «Києво-Могилянська академія», 

2021, с. 192-214.  

ISSN978-617-7668-28-1 

http://ekmair.ukma.edu.ua/handle/123456789/20392 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2280 

1,37 

друк.арк. 

 

3.3.3 Филипчук О. “Русь у двох візантійських пророцтвах X ст.” Ruthenica. 

Київ: Інститут історії України, 2020, T. XVI, с. 68–74.  

http://resource.history.org.ua/issue/ruthenica/2021/16 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2267 

0,37 

друк.арк. 

 

3.3.4 Христан Н.М. «Князь Данило» vs. «Король Данило»: кінообраз Данила 

Романовича в українському культурному просторі // Історичні і 

політологчні дослідження. No2. Вінниця, 2021. С. 11-19. 

https://hist.donnu.edu.ua/en/4067-2/ 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1864 

 

0,5 

друк.арк. 

 

3.3.5 Руснак О. Транспортна система Заліщиків у контексті європейських 

дипломатичних відносин міжвоєнної доби // Гомін віків. Науково-

краєзнавчий літописний збірник Заліщанщини. Заліщики, 2020. Вип. 5. С. 

94-97. 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1517 

0,25 

друк.арк. 

 

3.3.6 Добржанський О., Руснак О., Христан Н. Пишаємося, що працюємо 

поруч. Шановному професорові, відомому українському історику, який 

більшість своїх праць присвятив вивченню минувшини Буковинського 

краю Василю Ботушанському – 85. Буковина. 1 січня (№1). С. 5. 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/2247 

0,0625 

друк.арк. 

 

3.3.7 Руснак О., Старик В. Цурканович Сидір Костянтинович // Західно-

Українська Народна Республіка 1918-1923. Енциклопедія : До 100-річчя 

утворення Західно-Української Народної Республіки. Т. 4 : Т–Я. Івано-

Франківськ : Манускрипт-Львів, 2021. С. 369. 

PDF 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1492 

0,0625 

друк.арк. 
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5.1.4 Карпюк І. Висвітлення порушень виборчої кампанії 1990 року на шпальтах 

преси української діаспори у США та Канаді 

Наук. керівник – доц. Добржанський С.О. 

0,05 

друк.арк. 

 

5.1.5 Кубашок І. "Девіз її життя: праця задля просвіти народу..." (до 180-річчя від 

дня народження Х. Д. Алчевської) 

Наук. керівник – доц. Герегова С.В 

0,05 

друк.арк. 

 

5.1.6 Курик А. Дипломатичне листування Пилипа Орлика із запорозькими 

козаками 

Наук. керівник – доц. Яценюк Г.М. 

0,05 

друк.арк. 

 

5.1.7 Левкун І. Зародження українського cкаутcького руху в Галичині 

Наук. керівник – доц. Яценюк Г.М. 

0,05 

друк.арк 

 

5.1.8 МалованюкДж. Чернівецьке гетто: стратегії виживання 

Наук. керівник – доц. Скорейко Г.М. 

0,05 

друк.арк. 

 

5.1.9 Мерещук О. Проблема пропінації на Західній Україні у другій половині 

XIX ст. 

Наук. керівник – доц. Скорейко Г.М. 

0,05 

друк.арк. 

 

5.1.10 Палійчук Т.-І. Гетьманщина в умовах Віленсько-Раднотської системи 

міжнародних відносин 

Наук. керівник – доц. Федорук А.В. 

0,05 

друк.арк. 

 

5.1.11 Сарафінчан Н. Митрополича резиденція у Чернівцях як об'єкт Всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО: здобутки і перспективи 

Наук. керівник – доц. Герегова С.В 

0,05 

друк.арк. 

 

5.1.12 Чимчинська В. Жіночі монастирі середньовічного Києва у XI-XIII ст. 

Наук. керівник – ас. Филипчук О.М.  

0,05 

друк.арк. 

 

5.1.13 Кубашок І. Дискусійні висвітлення перебігу голодомору 1921-1923 рр. в 

сучасних шкільних підручниках з історії України. //Матеріали ІІ 

міжнародної студентської конференції «Глобалізація наукових знань: 

міжнародна співпраця та інтеграція галузей наук. Т.2. Біла Церква, 22 

жовтня 2021 р. «Молодіжнанауковаліга».Вінниця: ГО«Європейськанаукова 

платформа», 2021. С.161-164.  

Науковий керівник Яценюк Г.М.   

https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/liga/issue/view/23.10.2021/619 

0,1875друк

.арк. 

 

6 Робота в редколегії наукових видань (рецензування статей) SCOPUS, WebofScience --------------

- 

 

6.1 ДобржанськийО.В.Член редколегії журналів: CodrulCosminului (SCOPUS) 

http://codrulcosminului.usv.ro/ 

 

  

6.2 Руснак О. Науковий вісник Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича : Історія. Чернівці. 
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view 

 

  

6.3 Филипчук О. Науковий вісник Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича : Історія. Чернівці. 
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view 

 

  

6.4 Ботушанський В.М. Науковий вісник Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича : Історія. Чернівці. 
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view 

 

  

6.5 Добржанський О.В. Західно-Українська Народна Республіка 1918-1923. 

Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної 

Республіки. Т. 4 : Т–Я. Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2021. 

  

https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/liga/issue/view/23.10.2021/619
http://codrulcosminului.usv.ro/
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view


6.6 Добржанський О.В. Член редколегії журналу: Науковий вісник 

Чернівецького університету. Історія (Категорія Б.) 
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view 

 

  

6.7 Гуйванюк М.Р.  Науковий вісник Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича : Історія. Чернівці. 
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view 

 

  

6.8 Добржанський О.В. Член редколегії журналу: Літопис Волині (Категорія 

Б.) 
http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/home 

 

  

6.9 Руснак О.В. Західно-Українська Народна Республіка 1918-1923. 

Енциклопедія : До 100-річчя утворення Західно-Української Народної 

Республіки. Т. 4 : Т–Я. Івано-Франківськ : Манускрипт-Львів, 2021. 

  

7 Організація  наукових конференцій (члени оргкомітету) --------------

- 

 

7.1 Христан Н. Член оргкомітету  ХІІІ Буковинської міжнародної історико-

краєзнавчоїконференції, присвяченої 400 річчю Хотинської війни 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

7.2 Руснак О. Археологія Буковини: здобутки та перспективи: ІV 

міжнародний науковий семінар (м. Чернівці, 11 грудня 2020 р.) 
https://www.academia.edu/ 

 

  

7.3 Руснак О. ХІІІ Буковинська міжнародна історико-краєзнавча конференція, 

присвячена 400-річчю Хотинської війни. Чернівці, 22 – 23 жовтня 2021 р. 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

7.4 Добржанський О.В.ХІІІ Буковинська міжнародна історико-краєзнавча 

конференція, присвячена 400-річчю Хотинської війни. Чернівці, 22 – 23 

жовтня 2021 р. 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

7.5 Ботушанський В.М.ХІІІ Буковинська міжнародна історико-краєзнавча 

конференція, присвячена 400-річчю Хотинської війни. Чернівці, 22 – 23 

жовтня 2021 р. 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

7.6 Гуйванюк М.Р.ХІІІ Буковинська міжнародна історико-краєзнавча 

конференція, присвячена 400-річчю Хотинської війни. Чернівці, 22 – 23 

жовтня 2021 р. 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

7.7 Скорейко Г.М.ХІІІ Буковинська міжнародна історико-краєзнавча 

конференція, присвячена 400-річчю Хотинської війни. Чернівці, 22 – 23 

жовтня 2021 р. 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

7.8 Герегова С.В.ХІІІ Буковинська міжнародна історико-краєзнавча 

конференція, присвячена 400-річчю Хотинської війни. Чернівці, 22 – 23 

жовтня 2021 р. 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

7.9 Яценюк Г.М.ХІІІ Буковинська міжнародна історико-краєзнавча 

конференція, присвячена 400-річчю Хотинської війни. Чернівці, 22 – 23 

  

https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view
https://drive.google.com/file/d/1etBV32c3sn-jpKJ5u7uO5VfaSWRGCZ_y/view
http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/home
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://www.academia.edu/44772885/%D0%90%D1%80%D1%85%D0%B5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F_%D0%91%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BA%D0%B8_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%B8_%D0%A2%D0%B5%D0%B7%D0%B8_%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%B9_%D0%86V_%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D0%B5%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%80%D1%83_%D0%BC_%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%86%D1%96_11_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F_2020_%D1%80_%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%86%D1%96_%D0%A2%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%80%D1%83%D0%BA_2020_238_%D1%81
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view


жовтня 2021 р. 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 
7.10 Руснак О. І Міжнародна онлайн конференція «Разом, із вірою у наші вікові 

духовні цінності, будуємо Європу процвітання». 25-27 листопада 2020 р. 

https://rouamd.eu 

 

  

7.11 Руснак О. ІІ Міжнародна онлайн конференція «Разом, із вірою у наші 

вікові духовні цінності, будуємо Європу процвітання». 25-26 березня 2021 

р. 

https://rouamd.eu 

 

  

7.12 Ковалець Т. XIII Буковинська міжнародна історико-краєзнавча 

конференціяприсвячена 400-річчю Хотинської війни. Чернівці, 22 – 23 

жовтня 2021 р 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

7.13 Яценюк Фадей. Член оргкомітету ХІІІ Буковинської міжнародної 

історико-краєзнавчої конференції, присвяченої 400-річчю Хотинськоївійни 
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view 

 

  

8 Участь у виставках --------------

- 

 

    

9 Перелік статей в рейтингових виданнях, що подані/прийняті до друку   

9.1 Стаття 10, Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISSN   

9.1 Христан Н.М. Образ короля Данила Романовича в українській 

ранньомодерній історичній уяві / Н. Христан // Емінак: науковий 

щоквартальник. Київ-Миколаїв, 2021. №5 (23) (листопад-грудень). Том 1. 

С. 47-68. (подана до друку) 

Посилання на базу даних з імпакт-фактором журналу: 

Index Copernicus International (Poland) Impact Factor ICV 2018: 74.57 (since 

2015) 

 

  

9.2 Христан Н.М. Король Данило Романович у 

життімістаГаличавісторичнійдумціукрнаїнськогонародництвадругоїполови

ни XIX ст // Науковий і культурно-просвітнійкраєзнавчийчасопис 

"Галичина": № 34 (2021)(подана до друку) 

Журнал індексується:  

Наукометричною системою IndexCopernicus (Республіка Польща) – ICV 

2017 = 45.28, ICV 2018 = 58.94 , ICV 2019 = 62.54. 

 

  

9.3 Христан Н.М. Конструювання образу «чужого» в СРСР на прикладі 

кінофільмі «П.К.П.» //Науковий вісник Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича : Історія. – Чернівці : Чернівецький 

університет, 2021. (подана до друку) 

ISSN: 2414-9012 (print), 2616-8766 (online) 

ICV 2019:82.38 

  

9.2 Стаття 11, Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015, ISSN   

 CiteScore (Scopus) =       , (прийнята до друку)   

9.2.1 Kovalets T. Trzy diariusze chocimskie 1621 r. (edycja źródeł) // Przegląd Nauk 

Historycznych. 2021. Nr 2.(Scopus) 
https://www.scopus.com/sourceid/21100983134 

  

10 Патенти та авторські свідоцтва. Вказати посилання    

10.1 Бібліографічний опис згідно ДСТУ 8302:2015   

https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://rouamd.eu/
https://rouamd.eu/
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://drive.google.com/file/d/1sqA9dsRKBNsyREq5ma679OjaO9vWLjMH/view
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=43452
https://www.scopus.com/sourceid/21100983134


 Всьогосторінок/друкованихаркушів 
 

66,2425 

друк.арк. 

 

  

 

 

 

Завідувач  кафедри  історії Українипроф.Ботушанський В.М. 

 

 
 


